

# 采玫瑰花 喝玫瑰茶 制玫瑰酱

## 参加本报玫瑰采摘自驾游活动的车友们收获满满

本报聊城5月17日讯 16日,由本报组织的玫瑰花采摘自驾游活动走进了闫寺街道后胡屯村玫瑰园,在玫瑰园里车友们尽情呼吸清新空气,采摘玫瑰花,体验收获的乐趣。

16日一早,报名参加本次采摘活动的16辆车赶到本报编辑部集合,多个本报小记者家庭也来参加活动。出发前,很多小记者还好奇真正的玫瑰花什么样,是不是和花店里卖的一样。

上午9时许,自驾游车队开始出发,半个多小时后,车队抵达后胡屯村玫瑰园。一打开车门,车友们就闻到了芬芳的玫瑰香气,玫瑰园晾晒的玫瑰花茶、自制的玫瑰酱以及玫瑰香枕吸引了众多车友围观。其中一位车友更是抢先下手,直接把玫瑰园自产的笨鸡蛋全部买下,让其他车友眼红不已。

闫寺街道后胡屯村原生态玫瑰园里,30多亩重瓣玫瑰开得正艳,硕大的核桃树上已经挂满果实。玫瑰园工作人员表示,园区种植的是品种最优质的重瓣玫瑰,半开的花朵晾

晒后泡茶最好。随后她向车友们和小记者讲述了玫瑰花的作用,玫瑰花不仅可以泡茶做玫瑰酱,还有很好的药用价值。玫瑰是天然芳香植物和芳香工业的重要原料,花蕾可入药;常食玫瑰制品可舒气活血,美容养颜,令人神爽。此外,玫瑰花还可以制作玫瑰花香枕,玫瑰花香枕散发出的清新淡雅的芳香可刺激脑电波中的a波,使人心情沉静,还可缓解紧张烦躁的情绪,起到安神镇脑的作用。

听到工作人员的讲解,看着娇艳欲滴的玫瑰花,车友们和一众小记者领取袋子后直接冲进了玫瑰园里,开始了辛勤的采摘活动,尽管当天天气比较炎热,但车友们和小记者热情不减,一些小记者家长还拿出手中的工具为自己和孩子拍照留念。

短短的一上午时间,车友们和小记者收获满满,除去自己采摘玫瑰花以外,还有许多人现场请教工作人员如何晾晒花茶以及玫瑰酱的制作方法,并表示回去以后尝试着自己亲手制作。

### 不光摘花,还要买上几棵带回家

亲近大自然,体验采摘游。16日上午,30多名自驾游爱好者和本报近40名小记者在闫寺街道后胡屯村玫瑰园里度过了一段难忘的时光,他们不仅深入玫瑰园感受到了采摘的乐趣,还了解了关于玫瑰的一些知识。其中有些车友不仅摘了许多玫瑰花,还买了几棵玫瑰打算种到家里。

在玫瑰园北侧,有许多盆栽的玫瑰花,吸引了众多车友,车友负先生更是直接买了两盆玫瑰花。“这里的玫瑰花确实不

错,一下车就闻到了浓浓的花香,确实让人神清气爽。”负先生说,除去采摘的玫瑰花之外,他想买两盆花回去。

负先生说,这么优质的玫瑰花平时很难见到,而且采摘的量也有限,不如自己买些回去种在家里,这样一家既能充满花香味,还能采摘新鲜的玫瑰花泡茶喝,可以说是一举多得。

记者在现场注意到,除了负先生之外,还有其他一些自驾游车友购买了盆栽的玫瑰花回家,他们的想法基本也与负先生不谋而合。

### 摘回去给奶奶炒鸡蛋吃

在玫瑰园里,本报记者们玩得不亦乐乎。采摘开始后,小记者们穿梭于盛开的玫瑰园中,开始摘取自己相中的花朵。小记者们挥舞着手中的袋子雀跃着、欢呼着,兴奋地迎接着每一朵玫瑰花。每当摘下一朵漂亮的玫瑰花,就会有一阵阵快乐的欢呼声传来。每个人的脸上都洋溢着喜悦,心里更是美滋滋的。看着孩子们沉浸在快乐中,家长们也激动得不得了。

“我摘得这朵花真大,你们快看!”在玫瑰园里,小记者们比赛似地一边摘一边展示自己的劳动成果。不一会儿,有的小记者的塑料袋里已经装满了粉红的玫瑰花。

一上午的时间很快就过去了,每个人都不断地回头张望,是那样的依依不舍。“今天我玩得很开心,花圃的工作人员用自己的辛勤劳动换来了丰收的果实,而我们用自己的双手体会到了采摘的乐趣!”其中一名小记者说,他专门向花圃老板学习了玫瑰炒鸡蛋的制作方法,准备回去以后用自己采摘的玫瑰花给奶奶炒鸡蛋吃,让奶奶也能尝一尝玫瑰花做的菜。

### 小记者摘玫瑰花有技巧

在玫瑰园里,记者看到几名小记者正一边提着塑料袋,一边小心翼翼地摘花,由于玫瑰花枝上布满了小刺,有些小记者由于不小心都被花刺扎伤了。“花店里卖的玫瑰花虽然也有刺,但不如这里玫瑰刺多,花枝上全是密密麻麻的刺,很容易被扎伤。”一名小记者一边摸索一边摘花。

经过他一番研究,终于摸索出了摘花的门道,首先看看花朵

上有没有蜜蜂,如果有尽量不要采摘以免被蛰伤。看到盛开的花朵可以揪住花骨朵稍微用力一掐,一朵完整的玫瑰花就摘了下来,而且还能避免被刺扎到手。

花圃老板表示,玫瑰花采摘时要小心之外,回家以后要尽快把采摘的花朵晾开,盛开的花朵可以把花瓣摘下做菜、包糖包或者做玫瑰酱,也可以晾晒干以后制作玫瑰香枕,枕着睡觉或者放在车里都可以。

### 车友们朋友圈里晒成果

16日上午,本报玫瑰花采摘自驾游结束后没多久,就有车友们在自己微信朋友圈里晒出了自己采摘的成果,有自己制作的玫瑰糖饼,还有新鲜出炉的玫瑰酱……

当天下午,记者刷新朋友圈时发现已经有不少自驾游车友从朋友圈里晒出了自己一上午的成果。网名“开心可乐”的车友在自己的朋友圈晒出了自己制作的玫瑰糖饼,上边标注了自己制作的方法和心得。

而在另一名车友的朋友

圈里,直接晒上了新鲜出炉的玫瑰酱,“上午采摘的玫瑰花确实不错,回来吃完饭就开始忙着制作玫瑰酱,自己用手工搓出来的,虽然费力但味道不错!值得赞一个。”其中一名车友表示,自己平时就喜欢采摘玫瑰花,也去过聊城周边好多玫瑰园,后胡屯村的玫瑰园种植面积虽然不是最大的,但品种确实没的说,盛开的玫瑰花瓣很厚,回到家晾晒后满屋芬芳,如果有机会还要多去几次。



参加活动的市民和小朋友在花海里漫步采摘。



正在采摘玫瑰的市民。



采摘玫瑰花,小朋友很开心。



一名小姑娘将采到的花朵送给了妈妈。



玫瑰园里的草莓吸引了不少小朋友。



两名小朋友在结伴采摘玫瑰。



家长为孩子拍照留念。